
 

Evalueringsskjema – Inspirasjonsdager 
 

Antall personer som svart på evalueringsskjemaet: 217 st  
(Kvinner 165 st, Menn 52 st)     
 

1. Hvordan svarte inspirasjonsdagen til dine forventninger? 

                        Veldig bra  82 %       Bra 16 %      Ganske bra 2 %     Dårlig 0 % 

         

2. Hvilket utbytte har du hatt av temaene som ble tatt opp? 
 

 Veldig godt 
utbytte 

Godt 
utbytte 

Ikke noe 
utbytte 

Tilbud i kommunen 70 % 29 % 1 % 

Brannsikkerhet 71 % 27 % 2 % 

Trygg og brukbar bolig + 

fallforebygging 

65 % 34 % 1 % 

Helse- og omsorgstjenester 69 % 30 % 1 % 

Avslutning – selvtillit 71 % 27 % 2 % 

 

3. Er det noe tema du savner som ikke ble tatt opp?  

(Noen eksempler) 

- Transport til og fra aktiviteter 
- Søvn 

- Sorggrupper 

 

4. Vil du anbefale inspirasjonsdagen til andre?    

Ja 217 st (100%)     Nei 0 st (0%) 

 

5. Har du eventuelle andre kommentarer til dagen? 

(Noen eksempler) 

- Fungerer mye bedre med slike samlinger enn de tidligere 
besøkene – fornuftig valg. 

- Veldig inspirerende! Anbefales alle pensjonister! 

- En superdag har det vært. «Terapeutene» var kjempeflinke. Ville 
ikke unnvært den dagen. Flott tiltak. 

- Fikk mer enn forventet. 

- Det var en positiv dag – hurra for dere! 
- På alle måter en fantastisk opplevelse. 

 


